



本赛季拥有三外援的同曦队屡有惊艳表现

网传CBA将废除三外援政策,江苏球队认为一旦取消将不利于联赛发展

废除三外援,请三思而后行

近日,关于CBA联赛将在下赛季废除三外援政策的消息传得沸沸扬扬,也有篮球专家表态支持废除三外援政策。拥有三外援的同曦和两外援的肯帝亚,对这个可能到来的政策变化怎么看呢?

目前,肯帝亚正处于两连客的征程中,对手福建队和北控队都是三外援球队。外教贝西诺维奇认为,取消三外援政策不利于联赛的发展,真正该改变的是限制亚外的上场时间。同曦高层也认为,目前联赛三外援的存在非常合理,可以均衡各支球队之间的实力。

现代快报记者 黄成宇 王卫

肯帝亚

**废除三外援弊大于利
应限制亚外上场时间**

今晚,江苏肯帝亚又将迎来战三外援球队——北控队。赛前有传闻CBA联赛可能在下赛季废除三外援政策,对于该传闻,肯帝亚主帅胡雪峰和外教贝西诺维奇都认为,三外援是有必要的,但是亚洲外援应该受时间限制,不能打满48分钟。

贝西诺维奇认为,废除三外援政策不利于CBA联赛的发展。他说:“这个联赛需要高水平的球员,明年没有三外援政策的话,像哈达迪这样的亚洲外援就很难在CBA找到工作,这对联赛整体水平有影响。目前国内球员的能力还达不到亚洲外援的水平。”

贝西诺维奇觉得,亚外并不会挤压国内球员的生存空间,在他看来真正该修改的是亚外的上场时间。“选择亚外出场时间不受限制,可以从比赛第一分钟打到比赛结束,拥有亚外的球队占了一定的便宜,应该把他们的上场时间作出一定的限制,这样相对来说公平一些。”

胡雪峰也持相同的观点,他表示:“亚洲外援不受时间控制,可以打满48分钟,无形之中国内球员的上场时间就少了,对国内球员的锻炼是一个不好的因素。”

同曦

**三外援存在很合理
可均衡各球队实力**

除了肯帝亚之外,江苏的另一支球队——同曦,是一支拥有三外援的球队。本赛季,同曦招揽了韦弗、兰姆和亚洲外援桑尼三人,赛季中期还用杰罗姆·乔丹换下了兰姆。三外援对于同曦这样的球队来说意义重大,特别是今年签下的桑尼,绝不逊色于一些欧美球员,在进攻和防守端都展现了自己强大的实力。

那么对于CBA的三外援政策,同曦怎么看呢?昨天,现代快报记者采访了同曦高层,他表示:“我认为目前CBA的三外援政策是合理的,这可以均衡各支球队之间的实力,让很多中下游球队有的打。并且在大部分球队国内球员实力没有那么强的情况下,外援的到来一方面可以增强球队实力,另一方面也可以带动国内球员的发展。”

另外他还谈到:“这几年拥有三外援的球队,也没有说强到取得总冠军的地步,今年的四川拥有三外援,打得不错,但是人家国内球员也不差。以后如果三外援政策对整个联盟形成很强的冲击,甚至打破了平衡,再去谈论这个问题吧,目前网友说废除三外援,我觉得不太可能。”

专家声音

苏群:

**三外援负作用更大
损害国内球员成长**

喜欢篮球的球迷对苏群都不会陌生,作为《篮球先锋报》的总编辑,他始终心系中国篮球。近日,他在个人微信公众号呼吁CBA赶紧恢复升降级,既能刺激CBA榜末球队,也能拯救NBL。他还指出,由于CBA没有升降级,很多球队在联赛后半程故意摆烂,以期在下赛季获得三外援名额。苏群认为,这种简单粗暴提升球队成绩的方式并无意义,因为球队的实力并无本质提高。

近日,有媒体报道下赛季CBA有可能会取消三外援政策,对此快报记者电话采访了苏群。“如果真的废除三外援政策挺好的,国内球员就会有更

多的上场机会。三外援政策的初衷是平衡各队实力,让联赛更有观赏性,然而负作用是损害国内球员的成长。”苏群点评道。

苏群表示,中国职业篮球联赛的发展程度还远达不到NBA那种高度,因此需要对外援作出限制,就连欧洲篮球联赛也不例外。“凡事都有两面性,亚洲外援能帮助CBA扩大在亚洲范围内的影响力,帮助国家队找到限制亚洲明星球员的办法,但这些都是次要的,作为中国的联赛,主要还是要大力挖掘国内球员,让我们自己的球员变得更强。”苏群说。

网友声音

seeyou: 倒数几名的球队怎么办,本来可以靠每年摆烂过日子……现在连摆烂的理由都没有了,让他们怎么活? NBA烂队还有选秀可以期待,CBA有什么?

美元马克: 这个改变很愚蠢,联赛的精彩是第一位的,后面的球队偶尔爆发一下不仅有利于自己球队的成绩和关注度,更是搅动了整个联盟,对联盟扩大在亚洲的影响力也很有帮助,根本没有充分的理由去废止。

盛世明军: 三外援本身就是很奇葩的政策,早该取消了,想调节实力通过调节外援上场人次就行了。总有人强调年轻人要和外援争出场时间,如果同一级别,比如国家队成员尚可一争,但是一些年轻球员怎么可能争得过亚外。

不厚道: 其实光限制亚外,只是隔靴搔痒吧。有亚外,对联赛的商业价值也没多少增益,没有亚外,对本土球员的实力提升也没有多少额外的帮助。

赛事前瞻

○ ○ ○

**江苏双雄
期待今晚复仇**

昨天下午,江苏肯帝亚从厦门飞抵北京,备战今晚与北控队的比赛。本赛季双方首次交手,肯帝亚主场爆冷不敌北控队,今晚全队都表示将要“复仇”。北控队亚洲外援卡姆拉尼是球队的发动机和大脑,上赛季他效力于江苏同曦,在与肯帝亚首次交手中,他的串联是北控取胜的关键。肯帝亚主帅兼球员胡雪峰是本土第一妖星,他与卡姆拉尼的碰撞是本场比赛最大的看点。

在赶往北京的飞机上,肯帝亚录像分析师没有闲着,一直在观看北控队的比赛录像,帮助球队找到对手的破绽。昨晚,全队召开会议,研究破敌之策。值得一提的是,原北京首钢队的陈磊和常林也是本赛季第二次回到北京,虽然面对的不是首钢队,但他们也算是回家了,今晚他们俩的表现也是肯帝亚取胜的关键。

而同曦在客场大比分输给辽宁之后,今晚回到江宁体育馆迎战吉林。本赛季首回合,同曦两连客挑战北京首钢和吉林队,深知自身实力不如卫冕冠军北京首钢,同曦把韦弗和桑尼按在板凳上,用杰罗姆带领全华班阵容出战,球队翻译边塞远也在那场比赛中首次以球员身份亮相。同曦此举更大的意义在于,在打完首钢之后剑指吉林,期望从对方手中拿下当时还没拿到的赛季首胜,无奈那场比赛三外援表现一般,未能给同曦带来一场胜利。

此番回到江宁主场,同曦也期待着与吉林的一战,期望能复仇首回合的“一箭之仇”。